

№ 3 тексте Л.Н. Толстого „Разговор с прохожими”^{нр}
повествуется о том, как автор вышел на улицу рано утром и
подходит к деревне, встретил курящего мужчину, с которым он
запечатлел диалог, в ходе которого узнал, что мужчина издевавшийся,
и курит он от скуки, привык и не может бросить. Автор от-
метил, что многое ясно в этом нет и от скуки лучше одни
подушечки. Старик его поблагодарил за хороший совет и еще час-
простоял.

9-6

В первом абзаце автор, выйдя на улицу, воссасывает
утром. Так ему хорошо, что уединять не хочется. Далее он
произносит: „Ну, да это не мое дело, я хозяин...”. Сюда ведет, что
этом „хозяин” – это ~~Борис~~ Бор. Возможно, герой текста сам не
~~был текст написан в 1909 году в Нижнем Новгороде~~ Нижегородец, ведь текст
написан в 1909 году и на этом моменте писателя 81 год, возраст
меньший и уединять ему не хочется и это зависит не от
него, а от Бора.

В связи с тем, в какое время написан текст, и что
действие происходит в деревне, в тексте присутствуют
известные нам обороты и ошибки с точки зрения
правила русского языка: „Рубли три, а чай?” – речь идет
не о чае, а автор определяет, что старик требует
три рубли и чай. „Однако подождите” – с точки зре-
ния правила русского языка правильнее будет ²⁰⁰ „Однажды”.

Диалог героя заставляет задуматься о том, сено
изурече не несет в себе никакого смысла и кроме того,
этот человек делает не только себе, но и другим,
особенно детям, которые находятся на взрослом
дущем, что если взрослые можно, почему им нельзя?

К концу диалога автор выражается и, подумав-
ши, подумав о том, что нек не живет, пишет
судя многое ~~важно~~. Видно ему стало очень
приятно, что он смог предупредить старика и помочь
~~ему~~ ему, из-за чего это старине стало лучше и сча-
лье и возможно, благодаря автору он сможет отучить
и других людей от этой низкой привычки.

В лесу у озера стоял старый домик, в котором проживали супружеские пары преклонного возраста. Тенадий Семинич - грибница семейства, был изгнан из деревни с честью сего Бородой. Он очень любил жить на старом Доне, которого уединился ему от отца, который в свое время часто выступал в Белогорской деревне. Его жена - Елена Сергеевна Синяя супруги своих своего мужа, часто носили красную косынку и сказывали, что они Бороды не видят.

9-6

По характеру Тенадий и Елена были очень добрыми и подчинявшимися любым. Они часто шумели и всегда были живы и веселы, которые заслужили к нему подобие и посещение музея, который Тенадий Семинич создал и где Елена Сергеевна всегда было всем увеселение гостей, ведь они так любили свою компанию у себя, что всегда, проходя мимо их дома, можно было увидеть запахи пирожков, выпечки и других вкусностей. С таким было место между ними где разговаривали и многое не было сказано, за счет наружной обстановки и уважения все соседи.

Домик на Доне очень стар, его построил прадед Тенадия со своим братом. В нем же родился и сам Тенадий. Но он был стар и не мог помочь дом, однако, несмотря на все старания дома сгорели, выгорели это место очень ужасно, и соседи за все испугались и селя обрадовали и поздравили с построением нового дома.